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  )2(و نگارش  فارسي     
  

 
 
 
 
 
  

  هاي طراحي سؤال
  

  درست معنا شده است؟ كاملاً ها  كدام دو گروه از واژه - 1
  )شوم: بار نكبت( -)ورم: آماس( -)همياري: مساعدت) (الف
  )انگاري سهل: سري سبك( -)طريقت و عرفان: تشرّع( -)جاليز: پاليز) (ب
  )ناپسندي: اهيتكر( -)زيبايي: صباحت( -)برنا: شاب) (پ
  ) گراميداشت: اعزاز( -)نوعي كفش: گيوه( -)بسيار: فرط) (ت
   پ  -ب) 4  ت  -پ) 3  پ -الف) 2  ب -الف) 1

      است؟  نادرستمعني چند واژه  - 2
عزم : همت) / (خدمتكاران: حشم) / (مجروح: افگار) / (زشت: همت دون) / (ناراست: دغل) / (بدبختي: ادبار) / (غيرت: حميت( ) /گلزار: هروض(

  ) عاشق: دلدار) / (حال آشفته: رنگ شوريده) / (متحير شدن: فروماندن) / (هو اراد
   يك ) 4  چهار ) 3  سه ) 2  دو ) 1

       . دارداملايي وجود  غلط … جز بهدر همة ابيات  - 3
  ست  قباي اطلس آن كس كه از هنر آري/ جو نخرند  يقت به نيمقلندران حق) 1
  نذير است  پذيري بي كه در توبه/ تسبيح و طاعات گناهت را كند ) 2
  راستي صائب عجب غفلت سرشتي بوده است / قامتش خم گشت و نگذارد قدم در راه راست ) 3
  نگ شكر است ت م، دهنت غيرتبه تبس/ به تراوت، رخ تو رشك گل سيراب است ) 4

    است؟  نادرستاملاي كدام بيت  - 4
  شربت تو باز مستم كرد در باغ صفا / اي انُس غربت تو باز هستم كرد در صحر) 1
  ة اسرار نهان اوست نزد عقلا تحف/ ب اقبال روان اوست آن خواجه كه در قال) 2
  خيره منشين به يك سو از محمل / پس راست بدار قول و فعلت را ) 3
  درش ببست و كليدش به دلستاني داد / دلم خزانة اسرار بود و دست قضا ) 4

      ابل كدام بيت تماماً درست است؟ هاي مق آرايه - 5
  ) تضاد، تشخيص(ماه من در چشم عاشق آب هست و خواب نيست / گفتي اندر خواب بيني بعد از اين روي مرا ) 1
  ) آميزي، تضاد حس(در سياهي شب به زير دامن / گشت روي روشن روز  نهان مي) 2
  ) كنايه، تشبيه(چهره پرده برفكنم  خوشا دمي كه از آن/ شود غبار تنم  حجاب چهرة جان مي) 3
   ) تشخيص، حسن تعليل(باش آزاد  وورت ز دست نيايد چو سر/ كريم  گرت ز دست برآيد چو نخل باش) 4

      در كدام ابيات آمده است؟  ترتيب به »تشبيه، تشخيص، كنايه و جناس«هاي  آرايه - 6
  وداست عندليبان را معين است كه س/ گر از بنفشه و سنبل وفا طلب دارند ) الف
  بشد از چنگ، مرا  شيداتا عنان دل / نشد از گوش دلم زمزمة نغمة چنگ ) ب
  باد غم بنشست ام از تند كه شمع شادي/ نور كن به جام باده چراغ دلم م) ج
  كافتي در آن كمند چو خواجو در اضطراب / اي دل نگفتمت كه سر از سنبلش مپيچ ) د
  ب، د، ج، الف ) 4  د، ب، الف، ج ) 3  لف، ب، د ج، ا) 2   د، الف، ج، ب) 1
  
  

  دقيقه 15
   )2(فارسي 
  سال اول مباحث نيم

  85تا  10هاي  صفحه
  )2(نگارش 
  سال اول مباحث نيم

 69تا  11هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(فارسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 وزبراي آزمون امر10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

 . دهد تغيير مي گاه وجود داشتن يا نداشتن يك تشديد، معني واژه را،در بررسي معناي واژگان، واژه را خوب بخوانيد
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  به كار رفته است؟» تركيب اضافي«چند و » تركيب وصفي«چند  ترتيب بهدر متن زير  - 7
گفت درست است كه تـو خيلـي بـاهوش و     يكي مي. پراني كردند اين آرزو تا مدتي موضوع شوخي دوستان گرديد و هر يك شروع به لطيفه«

  » .كند مين نميين شهرت، زندگي مادي انسان را تأستي و البته ادبيات نيز وسيلة شهرت است، ولي اصاحب ذوق و قريحه ه
     پنج -هفت) 2     شش -پنج) 1
  پنج  -شش) 4    شش  -چهار) 3

  . شود گروه قيدي يافت مي … به جزدر همة ابيات  - 8
  را؟ پيش طوفان سرشكم چه محل باران / روز باران نتوان بار سفر بست وليك ) 1
  باشد غلام حلقه در گوش شما  مشتري/  مشتريحلقة گوش شما را تا بود مه ) 2
  خواب  بر من به عشوه گوشة بادام نيم/  شكست زد كلاله بر گل و هر لحظه مي مي) 3
  ريخت  دم از رهگذر ما مي به   كĤب او دم/ روي ز ما رفت و كناري بگرفت  اشك از آن) 4

  است؟  متفاوتيه مفهوم كدام گزينه با بق - 9
  زنان است كه اين بار ندارد  زان چرخ/ ن افكند فلك بار امانت بر دوش م) 1
  ايم  از دوش آسمان و زمين برگرفته/ باري كه سنگ سرمه كند كوه قاف را ) 2
  كه دوست داد به من، من به دوست بسپارم / طريق اهل دل اين است كاين امانت جان ) 3
   اي  رب ني تو رسوا كرده گرچه رسواييم يا/ احتمال بار يار  ما ظلوميم و جهول از) 4

   مفهومي دارد؟  قرابت» ت مردانة ماتا در اين ره چه كند هم/ ايم  در ره عشق وطن از سر جان خاسته«كدام گزينه با بيت  -10
  از او بايد آموخت، عشق وطن / هر آن كس كه خون خورد عمري چو من ) 1
  آزار  كه كرده ترك وطن خو گرفته با/ ت مانده در قفس اسكجا به فكر وطن مرغ ) 2
  كه خونش بود چون مي ناب، پاك / به جان دوست دارد كس اين آب و خاك ) 3
  بي وطن خانه و ملك و سر و تن چيزي نيست / بذل جان در ره ناموس وطن چيزي نيست ) 4

  
 )گواه(هاي شاهد  سؤال

  
 در كدام گزينه آمده است؟ ترتيب به» ريمن، عافيت، ثمرگون، اه مابفروغ، سي«هاي  معني واژه -11

      افروز، جيوه، شيطان، تندرستي، دارايي) 1
  پرتو، به رنگ جيوه، شيطان، صحت، بار ) 2
      اي، ابليس، رستگار، افسانه روشني، جيوه) 3
  تابش، مثل جيوه، كافر، پارسا، حكايت) 4

   است؟ آمده نادرستمعني چند واژه در كمانك مقابل آن  -12

، جلـّت  )سـازي  نيرنگ(، تلبيس )فرمان دادن(، طوع )تيغ جراّحي(نشتر  ،)توانگري(نا غَ ،)تابان(مشعشع  ،)ها گونه(اصناف ، )آستانه(حضرت «
  »)مهرباني(
  چهار) 4  سه) 3  دو) 2  يك) 1

    املايي وجود دارد؟ غلطدر كدام عبارت  -13
  .ندارد زيان غربت و تنهايي را عاقل و نيايد، كم كسب را رأي روشن همت صاحب و نگرداند، رنجور را اوقالباً  گران بار حمل باشد توانا و دانا مرد چون) 1
 زيادت من ديوانگي اندر خداوند پس .غفلت غايت از شما صحت و است محبت شدت از من جنون. هشيار من نزديك به شما و ام  ديوانه شما نزديك به من) 2

  .گردد زيادت بعد بر بعدتان تا كناد زيادت شما هشياري در و شود تزياد قرب در قربم تا كناد
  .يابد رياضت نفسش دارد نگاه خود غذاي هركه و گردد نيكو سيرتش بپرهيزد وي مناهي از هركه و شود، به صلاح سرش كند بسنده تعالي خداي به هر كه) 3
 دي ـدو مي نشيب و فراز در و رفت مي راست و چپ كشان، پاي و مدهوش و سرگردان و حيران ر،ظاه وي افعال در عجز و غالب وي احوال بر غفلت كه  آن و) 4
  .شد گرفتار تا

    .خورد املايي به چشم مي غلط … ةگزين جز بهها  گزينه همةدر  -14
  بــــه آن تــازگـــي پـــا ز دنــيــا كــشــيــد/ و از جــهان خــواسـت كان شاخ گل غريــ )1
  به گــاه ســـور در مــاتم به وقـت شادي اندر غم/ ســتانت بــاد دائــم دشمنان تو وبه كام د) 2
  شان پر در شــده زان چو بحر از رحـمت حق سينه/ اند اي پــسر  ان كــرم مسـتان حقمستهقّ) 3
  صــرصــام وي را هـــر دمــي درمـان نو پرداخته/ لت جان بين همي، علتّ زداي عالمي اين ع) 4

.جباري است و در تراز كل شما تأثير دارددادن به اين سؤالات اپاسخ  
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    ؟ندارد» جناس تام«كدام بيت  -15
  دعـــاگويي كمتر بود دعاگويت اين چون ولي/ كمتر  همه از سلمان و بسيارند تو دعاگوي )1
  فردايي بود نخـــواهد پنـــداري امروز از پس/ وعده  دهي مي فـــردا به را كارم امروز چرا )2
  نكند سودا ســـــر در سر هك خيال است اين/ سر  در دارد تــــو زلف سر سوداي كه هر) 3
  گفت بهتان گفت كه كس آن ام نگفته اين من/ باز  آمــــد تو ةانديش از حافظ گفت كه  )4

 ها در كدام گزينه صحيح آمده است؟ آرايه» ساقي پياله گير به شادي روي وي/ آمد بهار و لاله شد از ژاله پر ز مي «با توجه به بيت  -16

 نظير، تشبيه، كنايه مراعات) 2    عارهنظير، است تضاد، مراعات) 1

  جناس، تضاد، تشبيه) 4    ، كنايه، جناسايهام) 3

  وجود دارد؟) ساز پايه ساز و هم وابسته(در كدام گزينه هر دو نوع پيوند  -17
  رخت بربنـــــدم و تا ملك سليمان بروم/  سكنــــدر بگرفتدلم از وحــــشت زنـــــدان ) 1
  بر من اي اهل نظر عيب مگيريد كه مستم/  چه توان كرد چو هستمكش و مستم  رند و دردي) 2
  كه ناز بر فلـــــــك و حكم بر ستاره كنم/  ام ليــــــك وقت مســتي بين گداي ميـــــكده) 3
  سر ما خاك ره پيـــــــر مغان خواهد بود/  نام و نـــــشان خواهد بود تا ز ميـــــخانه و مي ) 4

 شود؟ يافت مي» تبعي نقش«در كدام بيت  -18

  گـو به ترك گــــوي گــــوي  اي نصيحت/  داني كه چـيست حال چوگان، چون نمـــي) 1
  خطا نگر كه دل اميـــد در وفـــاي تو بست/  تو خود وصــال دگر بودي اي نسيم وصال) 2
  م خليل، بيخ ارادت بــــريد و من نبريــــد/  حريف، عهد مودت شكست و من نشكستم) 3
  خواني كنــي  سازي و پـري   خويش را ديوانه/ با پري رويان، به خلوت روي در روي آوري ) 4

 ها ذكر شده است؟ در كدام بيت ترتيب به» جاودانگي عشق -ناپذيري عاشق نصيحت -ناپذيري از عشق رهايي«مفاهيم  -19

  ننيوشم يسخن چه فايده گفتن، چو پند م/  مرا مگوي كه سعدي طريق عشق رها كن) الف
  معاشــــران ز مي و عارفان ز ساقي مست/ نگاه من بـــه تو و ديگران به خود مشغول) ب
  يــــادگـــاري كه در اين گنبد دوار بماند/ تر صــــداي سخــن عشق نديدم خوشاز ) ج
  وين بـــحر را چــو نيك بديدم كران نبود/  گفــــتم كــــرانه گيـرم از آشوب عشق او) د
  بامي كه پريديم، پريديم ةاز گوش /ل نيست كبوتر كه چو برخاست نشيندد )هـ
    ج -د -ب) 2    ج -الف -د) 1
  هـ -د -ب) 4    د -الف -هـ) 3

  .با عبارت زير قرابت مفهومي دارند … ةگزين جز بهها  گزينه همة -20
  »چه به كار آيد؟ و وبال اين چه دارم و اندك است قانعم، وزر و نگويم كه مرا سخت دربايست نيست اما چون به آن«
  نيازي حاجت گنجينه نيست ديگرش از بي/ كنج عزلت بــود آن را دل چو يافت گنج عزتّ  )1
  كه خواري از طمع و عزتّ از قنـــاعت زاد/  عـــزيــز مــن در درويـــشي و قناعت زن) 2
  هر گدا، خـوش نيست كه بار منتّ احسان/  دلا به عزّ قــناعت بـــساز و عــــزتّ نفس) 3
  آزاده بــار مـــنتّ دونان چـــرا كشـــد/  جامي ز خوان رزق چو يك نان كفايت است) 4
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  )2(زبان قرآن عربي  
  

 
 
 
 
 
  
 و الأدقّ في الجواب للتّرجمة أو التعّريب أو المفهوم ن الأصح28 -21: (عي (   

21- »سه حنفَسل مقَدؤمنٍ ينْ مإلّما م هناتبر ندها عجِدا ي!« :  
   ! تها را نزد پروردگار خواهد ياف كه آن را براي خودش از پيش بفرستد، جز آن ييها مؤمني نيست كه نيكي) 1
   !مي يابدها را نزد پروردگارش  كه آن فرستد، مگر آن ميهايي را براي خودش از پيش  هيچ مؤمني نيست كه نيكي )2
   !كند ميپيدا ها را نزد پروردگارش  فرستد، آن ميبراي خودش از پيش  ها مؤمن هرچه از نيكي) 3
  !يابد ميها را نزد پروردگارش  كه آن ها را از پيش فرستاده باشد، جز آن كه براي خودش نيكي نيستهيچ مؤمني ) 4

 : »!للوصول علي النّجاح يدساعلي علي االله في جميع الأمور خيرُ متوكُّ« -22

 !براي رسيدن به موفقيت است ياورمبر خدا توكل كن كه بهترين  كارهايت همةدر ) 1

  !براي رسيدن به موفقيت است گرم ياريدر تمام امور بهترين  بر خدامن توكل ) 2
  !براي رسيدن به موفقيت است ام كننده كمكدر تمام امور بر خدا توكل كن كه بهترين ) 3
 ! براي رسيدن به موفقيت است مكمكبهترين  است كه در تمام امور بر خدامن توكل ) 4

  :»!إنْ يعلمَِ النّاس أنّ الغَيبةَ من أَهم أسَبابِ قَطعِ التَّواصلِ بينَهم لا يفعلوُا هذا العملَ القَبيح أبداً« -23
  !دهند جام نمي، اين كار زشت را هرگز انها است هاي قطع ارتباط ميان آن ترين علتّ انچه مردم بدانند كه غيبت از مهمچن) 1
  !دهند پس اين كار ناپسند را انجام نمي ها است، ترين دلايل قطع ارتباط بين آن كردن از مهمدانند كه غيبت  همانا مردم مي) 2
  !دادند گز اين كار زشت را انجام نميها است، هر آن هاي قطع رابطة ميان ترين علتّ دانستند كه غيبت از مهم اگر مردم مي) 3
  ! دهند ت، آن عمل زشت را هرگز انجام نميها اس ترين دليل قطع ارتباط ميان آن م بدانند كه غيبت كردن مهممرد اگر) 4

  :»!أن لانكون من المتنابزين بالألقاب كلّنا نصُحناو في ديننا  أستهزئ بالآخرين قد تعلّمت أن لا« -24
  !هم نباشيم دهندگان به زشت هاي كند كه از لقب نصيحت مي همه ما را ،كنم و دين ماام كه ديگران را مسخره ن گاهي ياد گرفته) 1
  !هم نباشيم دهندگان به زشت هاي يم كه از لقبا ههمه ما نصيحت شد ،ام كه ديگران را مسخره نكنم و در دين ما ياد گرفته) 2
  !هم نباشيم دهندگان به زشت يها ه همه ما نصيحت شد كه از لقبب ،گيرم كه ديگران را مسخره نكنم و در دين ما گاهي ياد مي) 3
  !هم نباشيم دهندگان به زشت هاي همگي نصيحت شديم كه از لقب ،اايم كه نبايد ديگران را مسخره كنيم و در دين م ياد گرفته) 4

 : عين الصحيح -25

  !هاست براي خريد و فروش بر اساس كيفيت بهاي خو آن مغازه از مكان: »!ذلك المتجر من أفضل الأماكن للبيع و الشِّراء حسب النّوعيات«) 1
  !شان اضافه كند داناترين مردمان كسي است كه علم مردم را به علم: »!أعلمَ النّاسِ من جمعوا علم النّاسِ إليَ علمهمِ« )2
3 (»تجركن مم مغازه توستتر از  هاي مغازه دوستم ارزان هاي پيراهن قيمت : »!أسعار فساتين متجر صديقي أرخص!  
   !هاي ايران است پنداريد كه اين كوه بلند از كوه آيا مي :»!هل تظنّون أنّ هذا الجبل أعليَ جبالِ إيران« )4
  
  

  دقيقه 15
    )2(عربي زبان قرآن 

  سال اول مباحث نيم
  42تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(عربي زبان قرآن هاي درس  گويي به سؤال فاً قبل از شروع پاسخلط

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

كه معني چند كلمه را متوجه نشويد نترسيد، مهم اين استدر سؤالات درك مطلب، از اين
  .كه مفهوم كلّي متن را متوجه بشويد هر چند معناي چند كلمه را ندانيد
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   :الخطأعين   -26
  !كرد تشويقتقويت حافظه  هاي به خواندن كتابى پيرامون راه مرا ،ممعلّ :»!ة الذّاكرةكتابٍ حول طُرقُ تقويبِقراءة  شَجعني المعلمّ« )1
2( »لَدينا زميلٌ ذكي فقفَز من الص فل إلى الصهمكلاسى باهوشى داريم كه از كلاس اول به كلاس سوم جهش كرد :»!الثّالث الاو!  
  !مغازه دوستم خريدم ازتر  ارزان هايي قيمترا با  ي زنانهها شلوارها و پيراهن: »!صديقي متجْرِ من رخيصةٍ بأِسَعارٍ انَتسالفُ راويلَ وسال اشتْرَيَنا« )3
 !ندكرد بازى مى خاصي را با مهارت شان نقش انآموز دانش همة :»!خاصةٍ بِمهارةٍ مدوره وناب يلعبلّطّالكان كلّ « )4

 :  »!ما بود ة، آن درخت روبروي مدرسپريد كه از درختي به درختي ديگر ميديدم را  اي پرنده« -27

1 (كانت هذه الشجرة جنب مدرستنا ،خريالاُشجرة الة إلي يقفز من شجر طائراً رأيت!  
2 (كانت الشجرة أمام مدرستنا ،يقفز من شجرة إلي شجرة اُخري طائراً رأيت!  
3 (كانت هذه الشجرة جنب مدرستنا ،يقفز من شجرة إلي شجرة اُخري الطّائر شاهدت!  
4 (جنب المدرسة كانت الشجرة ،خريالاُيقفز من شجرة إلي شجرة  طائراً نظرت! 

28- »رُ العمثلهُ يبِأكب ما فيك ن » !أن تَعيبالعبارةِ مفهومِ في الأقربعي: 

  كه گناه دگران بر تو نخواهند نوشت/ سرشت  عيب رندان مكن اي زاهد پاكيزه) 1
  ه اندوزندخويشتن مال و غلّ/ ترك دنيا به مردم آموزند ) 2
 كار بد مصلحت آن است كه مطلق نكنيم / درويش و توانگر به كم و بيش بد است عيب ) 3

  سخن دشمنان نه معتبر است / عيب ياران و دوستان هنر است ) 4
  : تانكلمتان مترادفتان أو كلمتان متضاد اتوجد فيه عين عبارة -29

1 (؟مواتزخ عند الأهي حياة البر ماو  هل الميت في البرزخ ينام) 2  !ابلّها الطّصديقي العزيز أنت تجهل الكيمياء فلاتعلّم 

  ت أخلاقه؟ نَسحن ساء عمله و سيرته هل تظنّ أنّ م) 4  !غصن زهرة ي إليعن سبيله أهد ذي ضلَّهذا الرجل الّ) 3
  :فيه اسم التَّفضيل ليسما عين  -30

1 (الشّاب المتعلِّم ّالله عباد ن أحبرْ يا إنسانُ )2    !منياك تَخسآخرتكَ بِد إن تَبِع!  
 !شرح معلِّمنا الدرس مرّةً اُخري )4    !كرِم إلي من أكرَمك و أساء إليكأ )3

 : معاًفيها جواب الشرط و اسم المكان  لايوجدعبارة عين  -31

 !من يتَعلَّم درس الكيمياء اليوم في المختبر ينجح في الإمتحان) 2  !نصتواأعوا له و مستَاف صحف في مدارسكمالمو إذا قُرئَِ ) 1

3 (هل تعلم أنّ يا بني ،؛ ) 4  !؟مضياف الآن ذيستعين هو الّزميلك المنيام بعد الموت ماتوُا سينتبهون في مراقدهم ذينفالّاَلنّاس!  
  : عيين المطلوب منكحيح عن تَالصعين  -32

»ها الوزارع؛ لَأيعلمَد المبأِنَّ ا مذي يجلس جنبه يضرّ الآخرين بسلوكهراء و يتكلمّ و يهمس إلي الّن يلتفت تارة إلي الو.« 

  فعل الشرط: يلتفت/ اسم المكان: زارعالم) 2  جواب الشرط: يجلس/ الشرط داةأَ: من) 1
  جواب الشرط: يضرّ /جار و مجرور: إلي الوراء) 4     مفعول: الآخرين /فعل مضارع: اعلمَ) 3

  :عينِ النَّكرةَ تُتَرجم معرفةً -33
1( ّمثلُ نُورِ الله شكاةٍ فيها سراجلِ العالمَ» نقش جهان«ساحةُ ) 2  !                                          كمون داحاً ميس بتَجذ!  
  !لعالَميحديقةُ شازده جنةٌّ سجلتَ في قائمةِ التّراث ا )4  !                                   السوار العتيقُ في يد تلك المرأةِ ثمينةٌ )3
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34- الكلمات حركات في ضَبط حيحن الصعي:  
  !لك الأيامِلتجهازٍ  فهو خيرُاسُتُخدم الْمكَيف في الأيامِ الحارةِ  )2   !بعض الْمزارعِينَ يستَخدمونَ السّياج حولَ الْمزرعِةِ )1
  !علم الكيمياء علم مطالَعةِ خوَاص الْعنَاصرِ )4  !نوُع من شَجرَةِ النَّفط يوجد في مدينةِ نيكشَهر )3
 قرأا عن الأسئلة؛ِ النّص ِأجب ُي ثم40 -35( التّال (  
 ـم و! الطّبيعـة  بينَ و الإنسانِ بين العلاقةِ تقليلُ يعني و هذاحيوان، ن أنواع النّبات أو الْر مأو أكثَ داًواح لّ يومٍيفقد العالمَ كُ« ا لا م هـذا   فيـه أنّ  شـك

    !الْمصائب من كثيرٍ مع يواجهه و الإنسان حياةِ كيفية علي الْمواجهة يؤثّر و الْهجوم
 أو الشّـراء،  و البيع في انهم للاستفادة الحيوانات أنواع بعض صيد علي إقدامه إلي يرجع كما الإنسان، بيد الطّبيعة تَخريب هو رالأم أسباب هذا من و
عـن   -حكومـات الْ ت بعضسحالسنوات الأخيرة و بعد أن أَ يفف  !منازلأقفاص الْ يف احيوان أو يجعلهحدائق الْ يف ار البعض ليعرضهقوم بأسي اهدهنشُ

 شـيوع هـذه   لمنـع  القـوانين  عضب بإجراء قامت الإنساني، الْمجتمع يهدد أنّ هناك خطراً -مهورجة و مطالبات الْجمعيات الشعبيمؤسسات و الْطريق الْ
  »!جيدة نتائجها كانت الّتي لْمخرِّبةءات االإجرا

 ؟ صالنّ يف جاء ما الّذي الْموضوع ا هوم -35

  !مصاديق لعاقبة أفعال الإنسانالإتيان ببعض الْ) 2  !حكومات مقابل تصرفّات الإنساننتيجة ما قامت به بعض الْ) 1
  !هدممنع ما ان الطرق لبي) 4     !حيواناتأسباب صيد الْ) 3

36- ن الصحيحعي:  
  !الطّبيعة بتخريب قام الإنسان أنّ ت هوحيوانانقراض بعض الْا يف يالسبب الرّئيس) 1
2 (ستطاعت أن تَبعض البنقراض بعض الْلدان اخطر شيوع ا بيعةخريب الطّحيوانات و تَمنع!  
  !الطّبيعة علي الْحفاظ مجال في القوانين بعض لإجراء دالوحي السبب لْجمهور هيبات النّاس و الَطَ) 3
  !حيواناتخريب الطّبيعة و قطع الأشجارِ و صيد الْحكومات قامت بإجراء بعض القوانين لمنع تَجميع الْ) 4

 ؟يتكلمّ النّص يخطر أساس يعن أ -37

  !حياة الإنسانبيعة علي الغفلة عن أثر الطّ) 2     !لُحومهاحيوانات و أكل صيد الْ) 1
  !بيعةحيوانات و الطّنقراض الْة لتشديد االقوانين الأساسي) 4   !تعرض للبيع يالأشجار و النباتات الّت) 3

  :هي عليَ التّرتيب النّص يجاءت ف يمواضيع الّتالْ -38
  !نحيواحدائق الْ يحيوانات فراء و البيع، عرضة الْفقدان الإجراءات اللازمة، شيوع الصيد و الشّ) 1
  !الْخطرة و لْمخربّةخطر، بعض الإجراءات ابيعة، الإحساس بالْتقليل الارتباط بين الإنسان و الطّ) 2
  !جهة الْحكوماتمشكلات، مواالارتباط بين الإنسان و الطبيعة، أسباب إيجاد الْ) 3
  !خريب الطبيعة بيد الإنسانة، تَجمعيات الشعبيالإنسان و مصائب الطبيعة، الْ) 4

39- »هددي«:  
  » الْمجتمع«مفعولهُ / » تَهديد«مصدره  –معلوم  –للغائب  –مضارع ) 1
  مفعول و موصوف» الْمجتمع«/ » هدد«ماضيه علي وزن  –لَيس لهَ حرف زائد  –للغائب  –مضارع ) 2
  فعلٌ و فاعلهُ الْمحذوف و الْجملة فعليةٌ/ مجهول  -» تفعيل«مزيد ثلاثي من باب ) 3
  »الْمجتمع«فعلٌ و فاعلهُ / معلوم  -» فَعلَ«ماضيه علي وزن  –مضارع  فعل) 4

  :»واحداً« -40
  مضاف إليه/ نكرة  - اسم الفاعل من الْمجردّ الثلاّثي –مفرد مذكّر  –اسم ) 1
  »يفقد«مفعول لفعل / من الأعداد التّرتيبية  –نكرة  –اسم الفاعل  –مفرد مذكّر ) 2
  »يفقد«فاعل لفعل ) / علمَ(معرفة  –من الأعداد الأصلية  –مذكّر  –اسم ) 3
  مفعول) / وح د: ةحروفه الأصلي( اسم الفاعل من الْمجردّ الثلاّثي –مفرد مذكّر ) 4
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  )2(دين و زندگي    
  

 
 
 
 
 
  
  

  

هاي برتري بندگان در معرفـت   يكي از نشانهشود كه  بن حكم، دريافت مي اش، هشام خطاب به شاگرد برجسته) ع(بن جعفر  از كلام امام موسي -41
    آيد، مطابق تعاليم قرآن كريم، كدام است؟  دست مي اي كه از فرستادن پيامبران مبشّر و منذر به و ثمرهاست به خدا، كدام 

   »كونَ للناّسِ عليَ االلهِ حجةٌّلئَلاّ ي« -پذيرش بهتر پيام الهي) 2   »للرَّسولِ اذا دعاكُم لما يحييكُم« -پذيرش بهتر پيام الهي) 1
   »للرَّسولِ اذا دعاكُم لما يحييكُم« -تر در پيام الهي تعقل عميق) 4   »لئَلاّ يكونَ للناّسِ عليَ االلهِ حجةٌّ« -تر در پيام الهي تعقل عميق) 3

    اش را به آن چيزي اختصاص دهد كه او را براي آن آفريده است؟  خواهد كه ايام زندگاني از خداوند مي) ع(چرا امام سجاد  -42
  . كند بار زندگي در دنيا را تجربه مي آيد و يك بار به دنيا مي ن يكزيرا انسا) 2  . گيرد مشغولي او آرام نمي زيرا تا انسان به پاسخ نيازهاي برتر نرسد، دل) 1
  .  زيرا اگر انسان هدف حقيقي خود را نشناسد، عمر خود را از دست داده است) 4  . نمايد سعادت انسان را تضمين مي ،زيرا پاسخ صحيح به نيازهاي برتر) 3

   قرآن كريم، استجابت كدام مورد را براي مؤمنان مقرر داشته است و ثمرة اين اجابت كدام است؟  -43
     زندگاني روح -دعوت رسول االله) 2    زندگاني روح  -لرس بشارتانذار و ) 1
  تبيين حجت الهي  -دعوت رسول االله) 4    تبيين حجت الهي  -رسل بشارتانذار و ) 3

يـك از علـل تجديـد     كـدام ، بيـانگر  »سخن گفتن انبياي الهي دربارة توحيد، معاد، عدالت و عبادت خداوند در محـور فهـم و درك مـردم   « -44
  شأ اختلاف و چنددستگي در دين واحد الهي، كدام است؟ هاست و من نبوت

  رشك و حسد  -استمرار و پيوستگي در دعوت) 2  جهل و ناآگاهي  -استمرار و پيوستگي در دعوت) 1
  رشك و حسد  -رشد تدريجي سطح فكر مردم) 4  جهل و ناآگاهي  -رشد تدريجي سطح فكر مردم) 3

   چه تعداد از موارد زير درست است؟  -45
  . نياز يا عدم نياز به پيامبر در هر زمان و تعيين زمان ختم نبوت با خداست )الف
  . و عنايت الهي بود) ص(تلاش مسلمانان و اهتمام پيامبر  نتيجةدچار تحريف نشدن قرآن ) ب
   .شود، توانايي پاسخگويي به تمام سؤالات و نيازهاي بشر در همة اعصار است عاملي كه موجب ماندگاري دين مي) ج
  . ترين برنامة زندگي را دريافت و حفظ كند توانست كامل اي بود كه مي در عصر نزول قرآن، آمادگي فكري و فرهنگي مردم حجاز به گونه) د
   چهار ) 4  سه ) 3  دو ) 2  يك ) 1

    اعجاز قرآن اشاره دارد؟  هاي جنبهاز  يك به كدام» شيريني بيان و رسايي تعبيرات آن«و » ها متمايز بودن آيات قرآن با ديگر سخن«يك از موارد هر - 46
    اعجاز محتوايي  -اعجاز محتوايي) 2    اعجاز لفظي  -اعجاز محتوايي) 1
   اعجاز لفظي -اعجاز لفظي) 4    اعجاز محتوايي  -اعجاز لفظي) 3

و رابطة انسان بـا ديگـر    جتماعيهاي ا سخن گفتن از مسئوليت«و» ها دوستي و حقوق برابر انسان سخن گفتن از عدالت، علم«هريك از موارد  -47
  اعجاز قرآن كريم است؟  ترتيب بيانگر كدام جنبة به» ها انسان

  ثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت تأ - يتلاپذيري از عقايد دوران جاهنتأثير) 2  ثيرناپذيري از عقايد دوران جاهليت تأ -نبه بودنجا جامعيت و همه) 1
  جانبه بودن   جامعيت و همه -يتلتاثيرناپذيري از عقايد دوران جاه) 4  جانبه بودن  همعيت و همجا -جانبه بودن جامعيت و همه) 3

بخشي به آن، به اتكّـاي كـدام صـفت     آسمان و وسعت گسترشاشاره به كدام نكتة علمي در قرآن كريم، روشنگر اعجاز محتوايي آن است و  -48
    پذيرد؟  الهي صورت مي

  تدبير الهي  -مسطح نبودن زمين) 2  تدبير الهي  -حركت زمين همراه با آرامش) 1
  قدرت الهي  -حركت زمين همراه با آرامش) 4    قدرت الهي  –مسطح نبودن زمين ) 3

  دارد؟  نتيجة ديگريو چه شود  موجب چه چيزي ميافكن دشمن  هاي تفرقه هاي دقيق براي خنثي كردن نقشه اجراي برنامه -49
  مسلمانان به يكديگر  هاي نزديكي دل -امعة جهانيتقويت وحدت ميان مسلمانان و ج) 1
  و كاستن از تعصباتسطح اعتقادات  ارتقاي -ن مسلمانان و جامعة جهانيتقويت وحدت ميا) 2
  مسلمانان به يكديگر  هاي نزديكي دل -هاي اسلامي نظير سرزمين استفاده از امكانات بي) 3
  و كاستن از تعصبات سطح اعتقادات  ارتقاي -يهاي اسلام نظير سرزمين ياستفاده از امكانات ب) 4
  
  

  دقيقه 15
   )2(دين و زندگي 

  سال اول مباحث نيم
  84تا  8هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(دين و زندگي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

.هاي معارف مربوط به خود را از مسئولين حوزه دريافت كنيد توانيد سؤال شما مي هاي مذهبي، اقليت آموزان دانش  

   . و تأخر حوادث و آيات، دقت كنيد، به تقدم6و5ي به سؤالات درسگويدر پاسخ
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  دانند و مبناي اين سخن ايشان چيست؟  مي لازمكدام مورد از زندگي مسلمانان را  دوري) ره(امام خميني  -50
    جامعيت احكام اسلام در همة ابعاد بشري  -آثار شرك) 1
  بشريجامعيت احكام اسلام در همة ابعاد  -اسلام عاري از احكام اجتماعي) 2
   طاغوتنفي حكومت  -آثار شرك) 3
   طاغوتنفي حكومت  -اسلام عاري از احكام اجتماعي) 4

    در اين مسئوليت چه بود؟ ) ص(و مبناي مديريتي رسول خدا  يابد چگونه تجلي مي) ع(اهميت ولايت ظاهري در بيان امام باقر  -51
  قوانين و مقررات اسلام  -امر به معروفبر نماز و خمس و تقدم ) 2  قوانين و مقررات اسلام  -فرد نسبت به آن دعوت منحصربه) 1
  كمك انصار و مهاجرين  -امر به معروفبر نماز و خمس و تقدم ) 4   كمك انصار و مهاجرين  -فرد نسبت به آن دعوت منحصربه) 3

  سازد؟  متبادر ميمعناي صحيحي را به ذهن  ،اي براي وحدت مسلمانان هاي زير در مورد برنامه يك از گزاره كدام -52
  . شود هاي اسلامي هميشگي است و خنثي نمي آميز  استعمارگران و عوامل آنان در سرزمين هاي تفرقه نقشه) 1
  . با ديگر مسلمانان براساس معرفت و استدلال سخن بگوييم و اعتقادات خود را با دانش و استدلال، ارتقا ببخشيم) 2
  . كنيم با دانش و استدلال كافي هدايت  ورزند، دوستي مي  نامند ولي با دشمنان اسلام ن ميكساني را كه به ظاهر خود را مسلما) 3
  . از مظلومان در تمام نقاط جهان، با روش درست دفاع و براي رهايي آنان از ظلم دعا كنيم) 4

    دنبال داشت؟  را به كدام مناصب به )ع(ضرت علي ، نائل آمدن ح، جهت دعوت به اسلام)ص(پيامبر  خانوادةشكستن سكوت حاكم بر محفل  -53
  ابلاغ كردن وحي الهي به ساير كشورها ) 2    )ص(مشورت دادن و پشتيباني از پيامبر ) 1
  اخوت، وصايت و خلافت پيامبر ) 4  )ص(امر هدايت و وزارت پيامبر  شراكت در) 3

، باقي ماندن بر عقيـدة بـه   در حديث جابر رت پذيرفت و ايشانصو) ص(الامر پس از نزول كدام آية شريفه توسط پيامبر  معرفي مصاديق اولي -54
  دانند؟  را مشروط به چه چيزي مي) عج(الزمان  صاحب

  برخورداري از ايمان راسخ  -آية ولايت) 2    تمسك به قرآن و اهل بيت  -آيه ولايت) 1
  خ برخورداري از ايمان راس -آية اطاعت) 4    تمسك به قرآن و اهل بيت  -آية اطاعت) 3

   چه زماني است؟ ) ص(بهاي رسول خدا  جدايي دو ميراث گران زمانشرط رهايي مردم از گمراهي تا ابد با استفاده از ثقلين، كدام است و  -55
   »تاركِ فيكُم الثَّقلَيَنِ« -»انَّهما لَن يفتَرِقا«) 2     »تاركِ فيكُم الثَّقلَيَنِ« -»تَمسكتُم بِهمِا«) 1
   »حتَّي يردا عليَ الحوض« -»تَمسكتُم بِهمِا«) 4   »حتَّي يردا عليَ الحوض« -»لَن يفتَرِقاانَّهما «) 3

بيانگر اين ويژگي كدام آية شريفه » فقط خداوند است كه صلاحيت معرفي امام را داردهاي ائمه است،  چون عصمت از ويژگي« :اگر بگوييم كه -56
  نازل شد؟  و اين آيه در چه شرايطي است

1 (» الرِّجس نكُمع بذهيااللهُ ل ريدنَّما يدعاي رسول خدا  -»...ا)ع(براي حفظ اهل بيت ) ص (  
2 (» الرِّجس نكُمع بذهيااللهُ ل ريدنَّما يآگاه كردن مردم نسبت به شخص امام با عجله و شتاب  -»...ا  
3 (»كبن رم ليَكلَّغ ما اُنزِلَ ادعاي رسول خدا  -»... ب)ع(براي حفظ اهل بيت ) ص (  
4 (» كبن رم ليَكلَّغ ما اُنزِلَ اآگاه كردن مردم نسبت به شخص امام با عجله و شتاب  -»...ب  

از دسـت دادنِ  ندوه پيامبر تا حد اشاره دارد و شدت ا) ص(به كدام ويژگي رهبري پيامبر اكرم  »نينؤمكونوا مالاّ ي كفسنَع لَعلَّك باخ«آية شريفة  -57
   به چه دليل بود؟  ،جان

    ها و تمسخرهاي كافران  طعنه -محبت و احترام به مردم) 1
  ها و تمسخرهاي كافران  طعنه -اجراي عدالت و برادري اسلامي) 2
    ايمان نياوردن برخي از مردم  -توجه به فقيران و محرومان) 3
  ايمان نياوردن برخي از مردم -ردمكوشي و دلسوزي در هدايت م سخت) 4

) ص(را براي چه كساني بيان كرده است و رسول خـدا  ) ص(، مقام الگويي پيامبر »...لَقَد كانَ لكَمُ في رسولِ االلهِ اسُوةٌ حسنَةٌ «خداوند در آية شريفة  -58
    علت سقوط اقوام و ملل پيشين را چه چيزي معرفي كردند؟ 

  نوايان  كوچك شمردن فقيران و بي -اميدواران به خداوند و معاد) 2  تبعيض در اجراي عدالت  -معاد اميدواران به خداوند و) 1
  تبعيض در اجراي عدالت  -رسول اواميدواران به خداوند و ) 4  نوايان  كوچك شمردن فقيران و بي -رسول اواميدواران به خداوند و ) 3

المـال را   كـردن بيـت   غـارت كه كدام عبارات را بر زبان جاري نمود و آن حضرت عاقبت  شدگاه روشن  ، آن)ع(امام علي اوج عدالت در كلام  -59
  چگونه توصيف كرد؟ 

  ننگ دنيا و عذاب آخرت  -».به اندازه گرفتن پوست جو از دهان موري خدا را نافرماني نخواهم كرد... «) 1
  ها بر پشت و پهلوها    داغ زدن سكه -».واهم كردبه اندازه گرفتن پوست جو از دهان موري خدا را نافرماني نخ... «) 2
  ننگ دنيا و عذاب آخرت  -».اش گرسنه باشد، به من ايمان ندارد كسي كه شب را با شكم سير بخوابد و همسايه«) 3
  ها  ها بر پشت و پهلو داغ زدن سكه -».اش گرسنه باشد، به من ايمان ندارد كسي كه شب را با شكم سير بخوابد و همسايه«) 4

و ايـن   شـد  با چه واكنشي از سوي مسلمين مواجه مي) ص(به دستور پيامبر  نبرد با مسلمانان، بنا هنگامجويي مشركان در  شكوفايي حقيقت -60
    يك از ابعاد رهبري و پيشوايي ايشان است؟  طرز برخورد، نشان از كدام

1 (كوشي و دلسوزي در هدايت سخت -اسلام پناه دادن براي شنيدن كلام خدا و مختار گذاشتن در پذيرش يا رد  
  محبت و مدارا با مردم  -پناه دادن براي شنيدن كلام خدا و مختار گذاشتن در پذيرش يا رد اسلام) 2
  محبت و مدارا با مردم  -تا مرز قبولي حتمي اسلام دليل آوردنمجادله به بهترين شيوه و ) 3
  كوشي و دلسوزي در هدايت  سخت -رز قبولي حتمي اسلامتا م دليل آوردنمجادله به بهترين شيوه و ) 4
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61- You cannot be a good teacher because you have … patience with little children. 
1) many 2) a little  3) little  4) few  

62- Most people eat … cheese with butter and … cups of sweet tea for breakfast.  
1) some - a little 2) a little - a few  3) much - much 4) a few - a little  

63- This area doesn’t get … rain, so … plants can grow here.  
1) some - any  2) much - many  3) much - few  4) many - many  

64- Which sentence is grammatically CORRECT? 
1) We had a lot visitors in the museum last month.   
2) There were much policemen in the street yesterday.  
3) Only few languages can meet the needs of their own speakers. 
4) An endangered language has very few speakers.  

65- The local police had warned the visitors to … the beach at night.  
1) turn off 2) look for  3) make up  4) keep off  

66- Yesterday, Jane took her … morning walk around the garden, had breakfast, and then went to 
work.  
1) habitual  2) addictive  3) physical  4) general   

67- Nowadays, science has proved that nature is perfectly … and any problem is caused by human 
activities.  
1) popular  2) safe  3) rare  4) balanced  

68- The statement gave no … as to what the measures would be.  
1) hint  2) blank  3) object  4) region  

69- After several storms at last night, weather is really … and nice today.  
1) slow  2) calm  3) natural  4) serious  

70- I’m afraid I have to tell you that she suffers from depression and a number of other … problems.  
1) comfortable  2) emotional  3) impossible  4) imaginative  

71- Smiling doesn’t always mean you’re happy. Sometimes, it … means that you are a strong person.  
1) simply  2) continuously  3) fluently  4) wrongly   
 

 
 

English, which is often referred to as “the language of the planet” is spoken by more than 
…(72)… worldwide. This global phenomenon, if not spoken by millions as a mother tongue, is 
spoken by many as a second language or taught in educational …(73)… as a foreign language.  

The diversity of its speakers has sparked considerable amount of interest, along with the 
different …(74)… of English used in many countries. Alongside an immense number of 
speakers of a single language come the various types of speakers: those whose English is their 
mother tongue, those whose English is their second language, and those for whom English is a 
…(75)… language.  

 
 
 
 
 
 
 
 

PART B: Cloze Test 
Directions: Read the following passage and decide which choice (1), (2), (3), or (4) best fits each space. Then mark the correct choice on
your answer sheet. 

)2(زبان انگليسي  

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Questions 61-71 are incomplete sentences. Beneath each sentence you will see four words or phrases marked (1), (2), (3), and 
(4). Choose the one word or phrase that best completes the sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet. 

  دقيقه 15

  ) 2( زبان انگليسي
  سال اول مباحث نيم

  60تا  15هاي  صفحه

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(زبان انگليسي هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10ملكرد شما در آزمون قبل چند از ع

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز 10گذاري چند از هدف آزمون قبل10چند از

   

.در روزهاي قبل از آزمون، مرور كردن بخش گرامر و واژگان زبان انگليسي را فراموش نكنيد
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72- 1) 750 million of people   2) 750 billion people  3) 750 millions people   4) 750 million people 
73- 1) parts  2) offices  3) institutes  4) societies  
74- 1) varieties  2) groups  3) discussion  4) manners  
75- 1) live  2) foreign  3) favorite  4) sign  

 

 
 

The Declaration of Independence was made public on July 4, 1776. Two very important people 
helped create that document. Their names are Thomas Jefferson and John Adams. Jefferson 
wrote the first draft. Members of the committee, including John Adams, made changes to it. 
Then the Continental Congress changed it some more. At last, it was ready, and it was read 
aloud on the steps of Independence Hall. The document listed the reasons why the colonists 
wanted to break free of Great Britain.  

John Adams went on to serve as a diplomat to foreign countries. He was also vice president 
under George Wahsington. Then he became the second president of the United States. 
Jefferson also served as a diplomat to France. He was the governor of Virginia. He was also 
secretary of state under Washington and vice president under Adams. Then he became the 
third president of the United States.  

Adams and Jefferson became political opponents during their presidential years. After 
retiring from public life, they restored their friendship. Both fell ill in 1826. When the 93- 
year-old Adams died on July 4, 1826, his last words were: “Thomas Jefferson survives.” He 
didn’t know that five hours earlier, the 83-year-old Jefferson had passed away. It seems fitting 
that two of the great heroes of American freedom died hours apart on the fiftieth anniversary 
of the United State’s birth.  

 

76- The passage provides enough information to answer which of the following questions? 
1) Who were the first three presidents of the United States? 
2) What are the responsibilities of a vice president?  
3) What is the Continental Congress and why is it important?  
4) What did Thomas Jefferson say just before his death?  

77- The underlined word “diplomat” in paragraph 2 is closest in meaning to … .  
1) president   2) representative to a foreign country  
3) businessman   4) political leader  

78- Which job did Adams and Jefferson NOT have in common?  
1) Diplomat to foreign countries  2) President of the United States  
3) Vice president of the United States  4) Governor of Virginia  

79- We can infer that during their presidencies, Adam and Jefferson … .  
1) were less friendly and opposed each other’s policies  
2) fought in duels early on  
3) regretted the Declaration of Independence before it was too late  
4) paid no attention to each other’s opinions  

80- Which of the following events occurred third? 
1) Adams made changes to the Declaration of Independence.  
2) Jefferson wrote the first draft of the Declaration of Independence. 
3) The Continental Congress made changes to the Declaration of Independence. 
4) The Declaration of Independence was publicly proclaimed.  
 

PART C: Reading Comprehension  
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice  (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct
choice on your answer sheet. 
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 13:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   98 بهمن 11 آزمون -)4( پروژة

 

  
  
  
  
  
  

  اين دنباله كدام است؟  جملة اول10مجموع . است 22و جملة دهم 8در يك دنبالة حسابي، جملة اول  -81
1 (100  2 (150  3 (200  4 (300   

10هاي معادلة مجموع جواب  -82 1 3
3 3x x
 

 
  كدام است؟  

1 (1  2 (4  3 (5  4 (13  

2هاي معادلة موع جوابمج  -83 2 6x | x |    كدام است؟  
1 (2  2 (2  3 (4  4 (4   

1نقطة  -84 4A( , ) 3لاع آنيكي از رئوس مربعي است كه معادلة يكي از اض 4x y k  باشـد، مقـدار    20اگر محيط اين مربـع . باشد مي
k)13كدام است؟  kمثبت )  
1 (32  2 (34  3 (36  4 (38  

  ؟ نيستنددر كدام گزينه، دو تابع با هم برابر   -85

1 (
1

| x |
f (x)

x



و  

2

1
x

g(x)
x




    

2 (
2
3

x
f (x)

x
  و

5
6

x
g(x)

x
   

3 (1
1

x
f (x)

| x |





1و  1

1 1
x

g(x)
x


  

   

4 (1
f (x)

x
  وx

g(x)
x

   

1اشتراك دامنه و برد تابع  -86 2f (x) x     شامل چند عدد صحيح است؟  
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

1تابع  -87 3 1y (x )( x)    يك است؟  به با كدام دامنه، تابعي يك  
1 (1 4[ , ]  2 (0 3[ , ]  3 (1 2[ , ]  4 (2{ }  

2وارون تابع  -88 2 3y x x   1با دامنة[ , )  به صورتy x a b   2مقدار. استb a  كدام است؟  
1 (2  2 (2  3 (6  4 (6  

1وارون تابعنمودار   -89
2 1

f : ( , )

f (x) | x |

  
   

  1تابعنمودار در چند نقطه با
y

x
  متقاطع است؟  

    در يك نقطه با طول مثبت ) 1
  در يك نقطه با طول منفي ) 2
   منفيدر يك نقطه با طول مثبت و يك نقطه با طول ) 3
   . تقاطع ندارند) 4
  
  

  دقيقه 30 )1(حسابان

  ) 1( حسابان
 )/1كل فصل ( جبر و معادله

توابع نمايي )/2فصل  كل( تابع
  )تابع نمايي(و لگاريتمي 

  79تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )1( حسابانهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

. بزنيدگيريد،  را كه ياد ميحثي هاي هر مباكنون تستراسري از همبراي موفقيت در كنكور س
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 14:  صفحه   رياضي يازدهماختصاصي   98 بهمن 11 آزمون -)4( پروژة

 

2صحيح معادلة هاي تعداد جواب  -90 1 1[ x][x ]   كدام است؟)[   .) ، نماد جزء صحيح است[
  شمار  بي) 4  دو ) 3  يك ) 2  صفر ) 1

4اگر  -91 3 3 1 5 4f {( , ) , ( , ) , ( , )} 2و 3 6 4 4f g {( , ) , ( , )}  باشد، تابعf

g
  كدام است؟  

1 (1 33 44 2{( , ) , ( , )}   2 (13 4{( , )}  

3 (3 33 48 2{( , ) , ( , )}  4 (34 2{( , )}  

2g(x)اگر  -92 x  3و 7fD [ , ]  باشد، دامنة تابعfog  شامل چند عدد صحيح است؟  
1 (49  2 (50  3 (51  4 (52  

1اگر  -93 1 2 1 4 1f {( , ) , (a , ) , ( , a )}    1و مجموع اعضاي برد تابعfof  باشد، مقدار 10برابرa  كدام است؟  
1 (5  2 (6  3 (7  4 (8  

(x)(fog)1اگر  -94 x  3و
1

x
g(x)

x





1باشد، مقدار  2f ( )  كدام است؟  

1 (1  2 (2  3 (1  4 (2  
6تابع  -95 xf (x) (m )  يك تابع نمايي است .m  اختيار كند؟  تواند نميچند عدد طبيعي را  

1 (5  2 (6  3 (7  4 (8   
3هاي معادلة جواب  -96 3x | x |  چگونه است؟  

  يك جواب مثبت و يك جواب منفي ) 2    دو جواب مثبت ) 1
  بدون جواب ) 4    فقط يك جواب مثبت ) 3

4xyدو تابع  -97  1و 44 3
xy   اي به طول در نقطهa اند متقاطع .a  در كدام بازه قرار دارد؟  

1 (11 2( , )   2 (1 02( , )  3 (10 2( , )  4 (1 12( , )  

2xنمودار زير مربوط به تابع  -98 ay ( ) b   1مقدار تابع به ازاي. استx   كدام است؟  

1 (1
2     

2 (1  

3 (1
4  

  صفر ) 4

2axfنمودار تابع  -99 (x) b  0از نقاط 7( , ) 10و 243( ,    كدام است؟  fصفر تابع. گذرد مي (

1 (1
2  2 (1  3 (2  4 (3

2   

1اگر نمودار تابع نمايي  - 100 1 3
xf (x) ( )


 

 
a]بـه صـورت   گاه مجموعه مقادير صورت زير باشد، آن به   , b]   خواهـد بـود .

bحاصل a  كدام است؟  

1 (3
2        2 (1      

3 (1
4    4 (1

2   
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2، 2در مثلثي به طول اضلاع  - 101 2و 2   است؟  ، شعاع دايرة محيطي مثلث كدام3
1 (1  2 (2  3 (3  4 (6  

  هاي زير همواره برقرار است؟  چه تعداد از ويژگي  - 102
  . كند فظ ميها را ح بازتاب اندازة زاويه) ب  . دارد يها را ثابت نگه م خط طول پاره بازتاب) الف
  . كند ها را حفظ مي بازتاب جهت شكل) ت  . دارد ها را ثابت نگه مي بازتاب شيب خط) پ
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4   

گـاه طـول ممـاس مشـترك      برابر شعاع دايرة ديگر باشـد، آن  4ها،  اگر شعاع يكي از دايره. ، سه مماس مشترك دارندCو Cدو دايرة  - 103
  تر است؟  چند برابر شعاع دايرة بزرگ ،خارجي دو دايره

1 (1  2 (2  3 (1 5/  4 (2  
AC)الساقين است متساوي ABCمثلث ،زيردر شكل   - 104 BC)  خطوd در نقطةC 035اگـر  .بر دايره مماس استˆOBA    ،باشـد

  .) مركز دايره است O(كدام است؟  TCBˆاندازة زاوية
1 (065           2 (072 5/       

3 (075    4 (062 5/  
  

 Nو Mترتيـب بازتـاب نقـاط    به Nو Mاگر. كند قطع مي 030با زاوية Nو Mاي بين را در نقطه d، خط4به طول MNخط پاره  - 105
  كدام است؟  dاز خط Nو Mهاي نقاط گاه مجموع فاصله باشند، آن dنسبت به خط

1 (2  2 (2 2  3 (2 3  4 (3   
باشـند، در مـورد    dتحت بازتاب نسبت به خط Bو Aترتيب تصويرهاي به Bو Aاگر. ار دارندقر dدر يك طرف خط Bو Aنقاط  - 106

ABBچهارضلعي A   ؟ اشدنب  درست مكن استمكدام گزينه  
  . اند زواياي مجاور آن با هم برابر يا مكمل) 2  . قطرهاي آن با هم برابرند) 1

   . محاطي است) 4  . قطرهاي آن منصف همديگر هستند) 3
10ABاگر. است 8برابر ABCشعاع دايرة محيطي مثلث  - 107  12وAC  طول ارتفاع وارد بر ضلع ،باشدBC  در اين مثلث كدام است؟  

1 (7 5/  2 (9  3 (15  4 (4 5/  
3و OCعمـود بـر   AOاگر. تر هستند تر و كوچك هاي بزرگ ترتيب مراكز دايره به Oو Oدر شكل زير نقاط  - 108 1AB     ،باشـد

  تر كدام است؟  شعاع دايرة بزرگ
1 (2 3           2 (4 3        

3 (2 2 3    4 (4 2 3  
  

باشـد، در ايـن    dنسبت بـه   Mبازتاب Mهرگاه. گذرد، مفروض هستند مي Nكه همواره از نقطة dو خط 2به طول MNخط پاره  - 109
  د؟ آورن چه شكلي را به وجود مي M، مجموعة نقاطdصورت با تغيير

  2اي به قطر دايره) 2  از هم  2دو خط موازي به فاصلة) 1
    4اي به قطر دايره) 4  از هم  4دو خط موازي به فاصلة) 3

BADˆ060اگر. كند قطع مي D، دايره را در نقطةABCاز مثلث BCمطابق شكل مقابل عمودمنصف ضلع  - 110  010وˆADH    ،باشـد
  كدام است؟  Cاندازة زاوية

1 (010             2 (020  
3 (030    4 (040  
  

  دقيقه 15 )2(هندسه

  )  2( هندسه
 /)1كل فصل ( دايره

هاي تبديل( هندسي هاي تبديل
  )بازتاب -هندسي
      40تا  9هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2( هندسههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 روز چيست؟گذاري شما براي آزمون ام هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

    

هاي جديد و مناسب براي حلحلها و راهخلاقيت به معناي توانايي توليد ايده
   . را نياموخته است ها آنمسائلي است كه فرد قبلاً حل 
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  آمار و احتمال  
  

 
 
 
 
 
  
  
مسافر 2مسافر و در مسير برگشت حداقل 3ماند تا در مسير رفت حداكثر  مسافر، در ايستگاه منتظر مي4راننده يك تاكسي با ظرفيت   - 111

  فضاي نمونة اين پديده اگر فقط تعداد مسافرها در مسير رفت و برگشت براي ما مهم باشد، چند عضو دارد؟. سوار كرده و حركت كند
   1 (6  2 (5  3( 12  4 (8  

در يك آزمايش تصادفي،  - 112 1 2 3 4 5S , , , ,  1فضاي نمونـه و 3 5A { , , } 1و 2 4B { , , }      دو پيشـامد در ايـن فضـاي نمونـه
  هاي زير درست است؟  گاه چه تعداد از گزاره باشد، آن 3اگر نتيجة آزمايش عدد. هستند

    . دو پيشامد ناسازگار هستند Bو A )الف  
  .  رخ داده است Aپيشامد) ب  
  .  رخ داده است Bپيشامد) پ  
  3) 4  2) 3  1) 2  يچ ه )1  

pاگر ارزش گزارة   - 113 (q r)   نادرست باشد، ارزش گزارة~ p (~ q r)  هاي زير يكسان است؟ يك از گزاره با ارزش كدام  
1 ( p r  2 (q r  3 (p r   4 (q r   

3، دو مجموعة xازاي چند عدد صحيح به  - 114 21 1A {x x, , x }    1وB { x,x}  توانند با هم مساوي باشند؟  مي  
    3) 4   2) 3  1 )2  هيچ  )1

A]متمم مجموعة   - 115 (A B)] [(A B) (B A )]      كدام است؟  
1 (A   2 (A   3 (A B   4 (A B     

  است؟ دستگاه مختصات ها در ربع سوم xهايي موازي محور هاي زير، شامل نيم خط يك از مجموعه نمودار كدام  - 116
1 ( 0( ) ,        2 (0( ) [ , )     

3 ( 0, ( )       4 ( 0,    
  نباشد، چقدر است؟ 3باشد اما مضرب7احتمال اينكه اين عدد مضرب. كنيم انتخاب ميبه تصادف دو رقمي يك عدد طبيعي از ميان اعداد   - 117

1 (1
6    2 (2

15   3( 1
9   4 (1

10   
0 و Sدو پيشامد از فضاي نمونة  Bو Aاگر  - 118 25P(A) /  0و 8P(B) /  ممكـن بـراي    بيشترين مقـدار باشد، اختلاف كمترين و 

P(A B)  كدام است؟  
1 (0 1/   2 (0 2/   3 (0 3/    4 (0 4/   

1،  6رو شدن عدد پيشامد در پرتاب يك تاس، احتمال   - 119
برابـر   5تـا   1اعـداد  هر يك از است و احتمال رو شدن آن  رو نشدناحتمال  3

  كه عددي زوج ظاهر شود، چقدر است؟  بار پرتاب اين تاس، احتمال اين در يك. باشد يكديگر مي

1 (13
20    2 (7

20   3 (9
20   4 (11

20   
اگر اين تاس را به هوا پرتاب كنيم، احتمال مشاهدة كـدام عـدد   . در پرتاب يك تاس، احتمال مشاهدة هر عدد متناسب با همان عدد است  - 120

  درصد احتمال مشاهده نشدن آن است؟  40
1 (2   2 (3    3 (5    4 (6    
  
  

  دقيقه 10
   آمار و احتمال

 آشنايي با مباني رياضيات

 احتمال/ )1كل فصل (

احتمال  -مباني احتمال(
  )شانس غيرهم

  51تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، آمار و احتمالهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10چند از عملكرد شما در آزمون قبل 

 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  

   . شوند دهند، هرگز موفق نمي ي از دست ميي كه زمان را در انتظار شرايط عالافراد
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        )2(فيزيك    

  
  

  

  

  

  اين سيم چند آمپر است؟  عبوري ازجريان الكتريكي متوسط  كند،كولن بار عبور  240رسانايي  هر مقطع سيماز  ،دقيقه2در مدتاگر   - 121
1 (0 5/  2 (20  3 (2  4 (120    

2اي نقطه لكتريكيمطابق شكل زير، بار ا  - 122 C  را در يك ميدان الكتريكي از نقطةB به نقطةA گزينه مقايسة كدام در . كنيم منتقل مي
    گرفته است؟ بار در اين نقاط انجام ميدان الكتريكي و انرژي پتانسيل الكتريكي اندازة در مورد  درستي

1 (B AE E وB AU U         2 (B AE E وB AU U     
3 (B AE E وB AU U   4 (B AE E وB AU U   
  

تر از كتان قرار داشـته   پايين پلاستيكاگر در سري الكتريسيتة مالشي . كنيم وسيلة پارچة كتاني تميز مي را به پلاستيكقاشقي از جنس   - 123
1225بين قاشق و پارچة كتاني و باشد 10 حسب ميكروكولن مطابق ترتيب از راست به چپ بر و كتان به پلاستيكبار  ،جا شود الكترون جابه

191 ( كدام گزينه است؟ 6 10e / C   و كتان در ابتدا خنثي فرض شوند پلاستيكو (.   
1 (4 4و  2 (4 4و  3 (20 20و  4 (20 20و  

Fابررب 2qو 1qاز طرف دو بار qارد بر بارويند نيروهاي الكتريكي در شكل زير برا  - 124


ينـد  را قرينـه كنـيم، برا   1qاگر علامت بـار . است 

5Fاز طرف دو بار ديگر برابر qالكتريكي وارد بر بار نيروهاي


2حاصل . خواهد شد 
1

q

q
  كدام است؟  

1 (8
3     2 (8

3  3 (2
3  4 (2

3  

اگر نمودار بزرگي ميدان الكتريكي برحسب فاصله . اند ثابت شدهيكديگر از متري  سانتي 42در فاصلة 2qو 1qاي  نقطه دو بار الكتريكي  - 125
چنـد   تـر  كوچـك شود تا بـار   هاي الكتريكي ناشي از دو بار صفر مي اي كه برايند ميدان نقطهفاصلة زير باشد،  صورت هر كدام از بارها بهبراي 
    تواند باشد؟  ميمتر  سانتي

1( 8 4/            
2( 33 6/  
3 (50 4/  
4 (5  

تعـادل قـرار   و در حـال  بوده است با نخي به هم متصل  200gنام كه جرم هر كدام مطابق شكل زير، دو گلولة كوچك باردار با بارهاي هم  - 126

3برابـر (T)بين دو گلولـه نيروي كشش نخ  اگر در اين حالت. دارند N    1باشـد، انـدازة بـارq     10(چنـد ميكروكـولن اسـت؟ N
g

kg
  ،

29
29 10 N.m

k
C

  نظر نماييد و از جرم نخ بين دو گلوله صرف (.  

1 (1          
2 (2  
3 (4  
4 (5   
  

    )2(فيزيك 
)/1كل فصل ( الكتريسيتة ساكن
از ابتداي ( يكيجريان الكتر

فصل تا ابتداي توان در مدارهاي
  )الكتريكي

 66تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف  هدقيق 30
  :ويسيدخود را بن 10گذاري چند از  هدف، )2( فيزيكهاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

  براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

 . كنيم ند كه ما در ذهن خود ايجاد ميهايي هستترين موانع، آنبزرگ
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. باشد ، جسم رسانايي در يك ميدان الكتريكي يكنواخت قرار داده شده است و جسم در حالت تعادل الكتروستاتيكي ميزير مطابق شكل  - 127

  است؟  نادرستهاي زير  از گزينهيك  كدام
        .    است Bبيشتر از نقطة Aچگالي سطحي بار الكتريكي در نقطةاندازة ) 1
  . يكسان است Bو Aپتانسيل الكتريكي نقاطاندازة ) 2
   . ميدان الكتريكي درون اين جسم، صفر است) 3
    . است Bتر از نقطة بيش Aپتانسيل الكتريكي نقطة) 4

4و بار الكتريكي 2gاي به جرم گلوله زير، مطابق شكل  - 128 C  50هاي ميدان الكتريكي يكنواختي به بزرگي خط در خلاف جهت V

mm
از  

قبل اگر تندي گلوله . ايم براي كاهش تندي اين گلوله نيرويي خارجي در خلاف جهت حركت گلوله به آن اعمال كرده. شود پرتاب مي Aنقطة

10mترتيب به Cو Bدر نقاطاز توقف 

s
6و  m

s
 نيروي از(است؟  كدام ژول ميلي برحسب Cتا Bجايي از كار نيروي خارجي در جابه ،باشد 

  .) ظر شودن نيروهاي اتلافي صرفو وزن 
1 (24           2 (36        

3 (12    4 (4   
  

غيير دهـيم  فاصلة بين صفحات خازن را چند درصد و چگونه ت. به باتري وصل استهاي آن هوا است،  كه بين صفحه دو سر خازن مسطحي  - 129
  درصد افزايش يابد؟  25تا انرژي ذخيره شده در خازن

  درصد افزايش  25) 4  درصد كاهش  25) 3  درصد افزايش  20) 2  درصد كاهش  20) 1
5اگر اختلاف پتانسيل بين صفحات خازني به ظرفيت  - 130 F 28را به V  ،40آنذخيـره شـده در   بـار الكتريكـي   بر برسانيم C   افـزوده

  بوده است؟  Cبار اولية خازن چند. شود مي
1 (60  2 (100  3 (140  4 (180  

90تاكنيم  هاي آن هوا وجود دارد به مولدي متصل مي كه بين صفحهخازني را   - 131 J  لد خازن را از مواگر . شود در آن ذخيره الكتريكي انرژي
  كند؟  انرژي ذخيره شده در خازن چند ميكروژول تغيير ميكنيم،  برابر  3را  دا نموده و فاصلة بين دو صفحة آنج

1 (180  2 (180  3 (60  4 (60  

Aحاصل. دهد نشان مي 2Rو 1Rمجزاي  شكل زير نمودار جريان برحسب ولتاژ را براي دو مقاومت  - 132

B

V

V
  كدام است؟  

1 (1
3           2 (1

6        

3 (2
3    4 (1

5  

  
كـدام اسـت؟    SIاين رسـانا در  دهد، ضريب دمايي مقاومت ويژة نشان مي  را برحسب دماي آنبراساس نمودار زير كه مقاومت يك رسانا   - 133

0100دماي مرجع را( C فرض كنيد (.  

1 (21 103
    2 (31 106

         

3 (31 103
    4 (21 106

  

 نصـف قطـر   Aسيممقطع سطح كمتر بوده و قطر  Bدرصد از طول سيم A ،20اگر طول سيم. در اختيار داريم Bو Aدو سيم مسي  - 134
  خواهد بود؟  Aچند برابر مقاومت الكتريكي سيم Bباشد، مقاومت الكتريكي سيم Bمقطع سيم سطح 

1 (16
5  2 (5

16  3 (8
5  4 (5

8  
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1در شكل زير، نمـودار اخـتلاف پتانسـيل دو سـر يـك رسـانا برحسـب جريـان الكتريكـي عبـوري از آن در دو دمـاي             - 135 253T K 

2و 353T K 3اگر ضريب دمايي مقاومت ويژة اين رسانا. نشان داده شده است 15 10
K

 ،باشدV   1( چند ولـت اسـت؟T   را دمـاي

    .) مرجع در نظر بگيريد
1 (40         
2 (30  
3 (20  
4 (22 5/  

ترتيب از راسـت بـه چـپ     هاي زير به درستي قطعات الكتريكي به كار رفته در زنگ خطر آتش، دزدگير و روشنايي را به يك از گزينه كدام  - 136
 دهد؟  نشان مي

  ج ، ب ، د     ) 1
  الف ، ب ، ج ) 2
  ج ، الف ، د ) 3
   ب ، د ، ج ) 4

  روشن شوند؟  دتوانن ها مي ، كدام لامپkدر مدار شكل زير، با اتصال كليد  - 137
1 (A وB               
2 (A وC  
3 (C وD  
4 (B وD  
  
  

برحسب  2كدام گزينه نمودار ولتاژ دو سر باتري ،ايش دهيمرا از صفر تا مقادير بسيار زياد افز 1Rبا توجه به مدار شكل زير، اگر مقاومت   - 138
  دهد؟  جريان عبوري از آن را به درستي نشان مي

  
  
  
1(     2 (   3 (   4 (        
  

  

6ري با ولتاژهايتدو با  - 139 V 12وV بـر  برا 3 آنمقاومـت  ري به همراه يك رئوستا كه حـداكثر مقـدار   تستفاده از اين دو بابا ا. اختيار داريم در
باشـد،   6اگر نسبت حداكثر شدت جريان ممكن به حداقل شدت جريان ممكن برابر با. كنيم حلقه طراحي مي حداقل مقدار آن است، مداري تك

  .)   در نظر بگيريد 1ها را يكسان و برابر با ريتمقاومت دروني با(؟ استت در رئوستا چند اهم اختلاف حداكثر و حداقل اندازة مقاوم
1 (1  2 (2  3 (4  4 (6  

10Aباز باشد، 1kر كليددر مدار شكل زير اگ  - 140 B| V V | V  1اگر كليد. استk را ببنديم A C(V V )  چند ولت است؟  
1 (14       
2 (12  
3 (14  
4 (12   
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  )2(شيمي        
  

  
  

  

  

  هاي طراحي سؤال
 

  است؟   نادرستكدام گزينه   - 141
  . شوند رساناها ساخته مي پيشرفت صنعت الكترونيك بر اجزايي مبتني است كه از موادي به نام نيمه) 1
  . ها پي بردند مواد با عنصرهاي سازندة آن ها به رابطة ميان خواص دان با گسترش دانش تجربي، شيمي) 2
  . تر است تر و از مواد معدني بيش هاي فسيلي از فلزها كم ميزان توليد يا مصرف نسبي سوخت ،ميلادي 2020تا  2005هاي  در طي سال) 3
  . ماند مي تقريب جرم كل مواد در كرة زمين ثابت آيند و به همة مواد طبيعي و ساختگي از كرة زمين به دست مي) 4

  هاي زير درست هستند؟  كدام موارد از عبارت  - 142
در سمت چـپ و مركـز جـدول     طور عمده بهكه است  عنصرهايياي، مشابه  جدول دوره14همة خواص فيزيكي دومين عنصر گروه) الف
   . اي قرار دارند دوره
  . يابد اي، با افزايش عدد اتمي، خصلت فلزي افزايش مي ي همانند گروه اول جدول دورها جدول دوره 16در گروه) ب
  . توانند جريان الكتريسيته را از خود عبور دهند خوار نيستند، مي اي، عناصري كه چكش جدول دوره 14در گروه) پ
 عنصـرها در واكنش با سـاير   گرفتن الكترون و به اشتراك گذاشتن آنتمايل به  اي همواره از چپ به راست، جدول دوره دورة دومدر ) ت

  .  يابد افزايش مي
    » ت«و » پ«فقط ) 2    » ب«و » الف«) 1

  » ت«و » پ«، »الف«) 4    » پ«، »ب«) 3
رتيـب پاسـخ درسـت    ت اي فرض شده است، كدام گزينـه بـه   جدول دوره عنصرهايبا توجه به نمادهاي فرضي زير كه براي جايگاه برخي   - 143

  .) بخوانيد) پ(و ) ب(، )الف(ترتيب  ها را از راست به چپ به گزينه(دهد؟  هاي داده شده را نشان مي پرسش
: Aپنجمين عنصر دستةp  : Bچهاردهمين عنصر دستةp   
: Cهفتمين عنصر دستةs  : Dسومين عنصر دورة سوم  
  گذارد؟  فقط الكترون به اشتراك مي ساير عنصرها در بين عنصرهاي بالا چند عنصر وجود دارد كه در تركيب با) الف
  تر است؟  ر از همه بيشاختلاف شعاع اتمي كدام دو عنص) ب
  دهد؟  شديدتر واكنش مي pكدام فلز با يازدهمين عنصر دستة) پ
1 (2B  وD A    2 (2C   وD B    

3 (1C  وC A    4 (1B   وC A  
با مقدار مطرح شـده در كـدام    ،كلريد و سديم هيدروكسيد (III)در معادلة موازنه شدة واكنش آهنمواد مجموع ضرايب استوكيومتري   - 144

  ؟  استگزينه برابر 
2lهاي با اد الكترونتعد) 1  ي از فلز آهن كه سبز رنگ استدر يك كاتيون هيدروكسيد .  
  . وجود دارددر زنگ آهن  كه  هاي لاية آخر در يك كاتيون تعداد الكترون) 2
0lهاي با تعداد الكترون) 3   به صورت آزاد در طبيعت وجود دارد كهجدول تناوبي در فلز واسطة دورة چهارم .  
  . ها وجود دارد اي كه در وسايل خانه مانند تلويزيون رنگي و برخي شيشه هاي لاية آخر كاتيون پايدار فلز واسطه تعداد الكترون) 4

   … جز بههستند،  نادرستهاي زير  تمام گزينه  - 145
  . پر دارند وجود دارد كه در لاية ظرفيت خود زيرلاية نيمه در ميان عنصرهاي واسطة دورة چهارم جدول تناوبي، چهار عنصر) 1
Fe«و مس به صورت  پذيري عنصرهاي آهن، روي ترتيب واكنش) 2 Zn Cu  «است .  
  . آخرين زيرلايه در آرايش الكتروني كاتيون موجود در زنگ آهن، نيمه پر است) 3
3دروكسيد به محلولبا اضافه كردن چند قطره محلول سديم هي) 4 2Fe(NO   .  شود ، رسوب قرمز رنگ تشكيل مي(
  
  
  

  دقيقه 20

 )   2( شيمي

قدر هداياي زميني را بدانيم
در پي غذاي  )/كل فصل(

از ابتداي فصل تا ابتداي( سالم
آنتالپي، همان محتواي انرژي 

  )است
    63تا  1هاي  صفحه

  گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :خود را بنويسيد 10گذاري چند از  هدف، )2(شيمي هاي درس  ويي به سؤالگ لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 گذاري شما براي آزمون امروز چيست؟ هدف

 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از
  

يرا زمان در هاي كانون تنها به يكي از دو قسمت عادي يا موازي در هر درس پاسخ دهيد، ز در آزمون
اما. عادي يا موازي است گويي به يكي از دو بسته سؤال نظر گرفته شده براي هر درس به اندازة پاسخ

  .هايي كه گواه داريد بايد به سؤالات طراحي و گواه پاسخ دهيد در آزمون
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اگر محلول ظـرف  . دهيم ير قرار ميرا مطابق شكل ز Cو A ،Bهاي فلزي با غلظت يكسان، تيغه 4CuSOدر سه ظرف محتوي محلول  - 146

2( )3بدون تغيير رنگ باقي بماند و در دماي يكسان، سرعت تغيير رنگ محلول در ظرف ( )1ظرف تر از بيش ( هـا   باشـد، كـدام واكـنش    (
  .)  هستند عنصرهانمادهاي فرضي  Cو A ،B(طور طبيعي انجام گيرند؟  توانند به مي

2 4 2 4z mb) A (SO ) C C (SO ) A                   3 3n ma) C B(NO ) C(NO ) B    
    z nd) B ABr BBr A                                  2nc) Cu BCl CuCl B    

         aو cفقط ) 1
2 (d ،b  وa  
3 (c ،b وa  
4 (d وc   

2«واكنش  نشدةبراساس معادلة موازنه   - 147 3 2 3Fe O (s) Al(s) Fe(l) Al O (s)  «50گرم هماتيت  با خلـوص  320، اگر از واكنش  %
22، با مقدار كافي فلز آلومينيم  كدام است؟ برابر با  شود، بازده درصدي واكنش  آهن توليد فلز گرم  /4

156 16(Fe , O : g .mol )   
1 (50  2 (20  3 (75  4 (65   

ليتر گـاز   16اگر در پايان واكنش. دهيم با مقدار كافي هيدروكلريك اسيد واكنش مي ناخالصي است را% 5آهني كه داراي گرم تيغة  112  - 148
0هيدروژن با چگالي   .) كنند ها در واكنش شركت نمي ناخالصي( كدام است؟ گرم بر ليتر توليد شود، بازده درصدي اين واكنش برابر با /19

11 56(H , Fe : g .mol )                                     2 22Fe(s) HCl(aq) FeCl (aq) H (g)    
1 (80  2 (76  3 (70  4 (85   

)1هر كدام از مسيرهاي  - 149 ) ،2( )3و (   دهندة چه فرايندي هستند؟  ترتيب از راست به چپ نشان به (
  استخراج فلز، خوردگي و فرسايش، بازيافت             ) 1
  سايش استخراج فلز، بازيافت، خوردگي و فر) 2
  خوردگي و فرسايش، استخراج فلز، بازيافت ) 3
  بازيافت، خوردگي و فرسايش، استخراج فلز ) 4

  
  
  
  
  
  
  
  

  است؟  نادرست گزينهكدام   - 150
گانـه ديـده    كربن با پيوندهاي يگانـه، دوگانـه و سـه    هاي ها، اتم هاست كه در آن نفت خام مخلوطي شامل شمار زيادي از انواع هيدروكربن) 1

  . دنشو مي
يكي از دلايلي است كه سبب شـده اسـت ايـن     يا چندگانه با خود و ديگر عنصرهايك اشتراكي توانايي اتم كربن در ايجاد پيوندهاي ) 2

  . تركيبات شناخته شدة زيادي داشته باشدعنصر 
  . دارد، كربن فقط توانايي ايجاد پيوندهاي يگانه را دار شاخههاي  هاي حلقوي، مانند آلكان در هيدروكربن) 3
  . باشد ها قابل مشاهده نمي در مدل فضاپركن، برخلاف مدل گلوله و ميله، پيوندهاي اشتراكي بين اتم) 4

  
  )شاهد(هاي گواه  سؤال

 
  هستند؟ نادرستها  زير در ارتباط با آلكان هاي عبارتچه تعداد از   - 151
    . تر است دو واحد كمها،  ها از دو برابر شمار كربن شمار هيدروژنها  در فرمول مولكولي آن) آ
  . ها در ساختار خود داراي چهار اتم است ترين عضو آن ساده) ب
    . پيوند اشتراكي وجود دارد 10ها،  سومين عضو خانوادة آنساختار هر مولكول از در ) پ
  . هاي كربن به يك يا دو اتم كربن ديگر متصل هستند ها، اتم همة آن در) ت

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

.دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير داردپاسخ  
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   اند؟ فرمول ساختاري به يك آلكان مربوط كدام دو  - 152

  

  ) ب  )آ
  
 

  ) ت    )پ
  
  ب، پ) 4  پ، ت) 3  آ، ت ) 2  آ، ب ) 1

3با جايگزيني گروه   - 153 2CH(CH ) كدام تركيب آلي به دست خواهد آمد؟ ،»دي متيل پروپان – 2، 2 « به جاي شاخه هاي فرعي متيل  در تركيبي به نام  
    تترا متيل پنتان -2،2،3،3) 2  تترا متيل پنتان -2،3،3،4)  1

  دي متيل هپتان   - 3،3) 4   دي متيل هپتان -4،4) 3
  براي چه تعداد از خواص زير درست است؟ » اتين >اتن  >اتان «مقايسه   - 154

  سير نشدگي *   در هر واحد فرمولي شمار اتم ها * 
  در هر واحد فرمولي  شمار پيوندها*     واكنش پذيري * 
       در هر واحد فرمولي  هاي پيوندي شمار جفت الكترون*     جرم مولي  *
1 (5  2 (4  3 (3  4 (2  

 . است …است و يك تركيب  … برابر هاي كربن در آن هاي هيدروژن به شمار اتم اتم كربن است و نسبت شمار اتم …مولكول نفتالن، شامل هر   - 155

1 (10-4
2-10) 2  آروماتيك -5

4-12) 3  حلقوي -3
2-12) 4  آروماتيك -5

  آروماتيك -3
  .) بخوانيد) پ(و ) ب(، )الف(ترتيب  ها را از راست به چپ به گزينه(كند؟  كدام گزينه، جاهاي خالي را به درستي تكميل مي  - 156

  . را به حالت عادي باز گرداند بدنتوان با خوردن سيب يا نوشيدن شربت آبليمو و عسل  مي پايين باشد.  . .هنگامي كه ) الف
  . باز گرداند عاديتوان با خوردن اسفناج و عدسي، بدن را به حالت  باشد، مي. . . هنگامي كه بدن دچار كمبود ) ب
  . ي آن مانند ماست، تأمين كردها توان با خوردن شير و فراورده بدن را مي. . . كمبود ) پ
  كلسيم  –قند خون  – بدن آهن) 2  كلسيم  –آهن  –قند خون ) 1

  آهن  –منيزيم  –قند خون ) 4 آهن  –كلسيم  – بدنآهن ) 3
بـه   هاي زير  ماده را در ظرفسازندة هر هاي  مولكولو جنب و جوش  انرژي جنبشيهاي زير، كدام گزينه مقايسة ميانگين  با توجه به شكل  - 157

 .)  جرم هر چهار ماده يكسان است(دهد؟  درستي نشان مي

   
1 (2 1 3 4    2 (2 1 4 3    3 (2 4 3 1    4 (4 2 1 3     

اگر به هر دو ماده به يك اندازه گرما دهيم، دماي هر دو بـه يـك انـدازه    . گرم هستند 20و  10هاي  ب داراي جرمبه ترتي Yو  Xدو مادة   - 158
 گيري درست است؟  كدام نتيجه. يابد افزايش مي

  . يكسان است Yو Xظرفيت گرمايي و ظرفيت گرمايي ويژة دو مادة ) 1
  . است Yنصف ظرفيت گرمايي ويژة Xمساوي است اما ظرفيت گرمايي ويژة  Yو X دو مادة  ظرفيت گرمايي) 2
  . يكسان است Yو Xاست اما ظرفيت گرمايي دو مادة  Yظرفيت گرمايي ويژة دو برابر  Xظرفيت گرمايي ويژة ) 3
  . است Yدو برابر ظرفيت گرمايي  X مساوي است اما ظرفيت گرمايي Yو Xدو مادة ظرفيت گرمايي ويژة ) 4

    بيان شده است؟  نادرسترو، كدام گزينه  هبا توجه به شكل روب  - 159
  .   گوارش و سوخت و ساز بستني در بدن باشد فرايندتواند مربوط به  شكل مي) 1
  . يابد ات سازندة محيط كاهش ميبا توجه به شكل، مجموع انرژي جنبشي ذر) 2
  . يابد ميانگين تندي ذرات سازندة محيط پيرامون، افزايش مي) 3
  .     اين فرايند با جاري شدن انرژي از سامانه به محيط همراه است) 4

 شود؟   تري آزاد مي در كدام واكنش گرماي بيش  - 160
1 (4 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(l)     2 (4 2 2 22 2CH (g) O (g) CO (g) H O(g)    

3 (4 2 2 22 2CH (l) O (g) CO (g) H O(l)    4 (4 2 2 22 2CH (l) O (g) CO (g) H O(g)    
  

هاي كدام درس عمومي در آزمون امروز بهتر بود؟ كيفيت سؤال-161
    عربي، زبان قرآن ) 2  فارسي و نگارش ) 1
  زبان انگليسي ) 4  دين و زندگي ) 3

  هاي كدام درس اختصاصي در آزمون امروز بهتر بود؟  كيفيت سؤال -162
    هندسه و آمار ) 2  حسابان ) 1
 شيمي)4 فيزيك ) 3
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         درس گذاري دو و گو با پشتيبان دربارة هدف گفت
  وگو كرد؟ درس گفت 2گذاري  آيا پشتيبان شما در تماس تلفني خود با شما دربارة هدف -289
  .درس صحبت نكرديم 2گذاري  خير، در اين نوبت دربارة هدف )1
  .پشتيبان با من تماس تلفني نگرفت)2
  .مؤثر بود  درس، از لحاظ زمان كافي و از لحاظ كيفيت كاملاً 2گذاري  وگوي ما دربارة هدف گفت)3
  .درس صحبت كرد 2گذاري  پشتيبان با من دربارة هدف)4

  انـي پشتيبـتلفنتمـاس 
  است؟با شما تماس تلفني گرفته تاكنون  از آزمون گذشتهآيا پشتيبان شما -290
  .تماس تلفني نگرفتندخير، ايشان ) 1
  .تماس تلفني گرفتندبله، ايشان ) 2
  .بود در حد خوب و كافيمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5در حد (بله، تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني) 3
  . بود در حد عاليمحتوا  از لحاظو) دقيقه 5بيش از (تماس تلفني ايشان از لحاظ زماني ،بله) 4

    چه زمانـي؟:تلفنيتماس 
  با شما تماس گرفت؟  يـچه زمانپشتيبان -291
 )تماس توافق كرده بوديم ساعتقبلا در مورد روز و (طبق توافق قبليدر زمان مناسب ) 1
 )البته قبلا در مورد روز و ساعت تماس توافق نكرده بوديم(تماس گرفت زمان مناسبدر ) 2
 .گرفت تماس) روز قبل از آزمون(پنج شنبهدر روز ) 3
 .گرفت روز يا ساعت نامناسب تماسدر ) 4

  چند دقيقه؟:تلفنيتماس 
 ؟با شما تماس تلفني داشت چند دقيقهپشتيبان شما  -292
  دقيقه         5دقيقه تا   3) 2    يك دقيقه تا سه دقيقه) 1
  دقيقه   10بيش از ) 4      دقيقه 10تا   5بين ) 3

  كلاس رفع اشكال
  پشتيبان شركت مي كنيد؟آيا در كلاس رفع اشكال  -293
 .                  شركت خواهم كرد پشتيبان خودمبله، امروز در كلاس رفع اشكال ) 1
  )زيرا به آن درس نياز بيش تري دارم(شركت خواهم كرد پشتيبان ديگربله، در كلاس ) 2
  .پشتيبان من كلاس رفع اشكال برگزار مي كند اما من امروز شركت نمي كنم)  3
  .يبان من كلاس رفع اشكال برگزار نمي كندپشت) 4

  شـروع به موقع
  شود؟ شروع مي به موقـعي شما  آيا آزمون در حوزه -294
    .شود بله، هر دو مورد به موقع و دقيقاً سروقت آغاز مي) 1
  .شود گويي به نظرخواهي رأس ساعت آغاز نمي پاسخ) 2
    .شود هاي علمي رأس ساعت آغاز نمي گويي به سؤال پاسخ) 3
  .نظمي وجود دارد در هر دو مورد بي) 4

  متأخـرين
  شوند؟ متوقف مي در محل جداگانهآموزان متأخر  آيا دانش -295
  .داوطلبان متأخر در حال رفت و آمد در سالن آزمون هستند) و حتي گاهي اوقات پس از آن(خير، متأسفانه تا زمان شروع آزمون ) 1
  به طور كامل شود اما نه اين موضوع تا حدودي رعايت مي) 2
  .شود شوند اما در هنگام ورود، سروصدا و همهمه ايجاد مي شوند و بعداً وارد حوزه مي بله، افراد متأخر ابتدا متوقف مي) 3
  .شود نظمي و سروصدا ايجادنمي اي در نظر گرفته شده و بي شوند ضمناً براي آنان محل جداگانه بله، افراد متأخر بعداً وارد حوزه مي) 4
  بـانمراق

  كنيد؟ آزمون امروز را چگونه ارزيابي مي عملكرد و جديت مراقبان -296
  ضعيف) 4   متوسط) 3  خوب  ) 2   خيلي خوب) 1

  ترك حوزه –پايان آزمون 
  شود؟ داده ميخروج زودهنگام ي  اجازه قبل از پايان آزموني شما به داوطلبان  آيا در حوزه -297
    .شود داده ميي ترك حوزه  بله، قبل از پايان آزمون اجازه) 1
    گاهي اوقات) 2
      به ندرت) 3
  گاه خير، هيچ) 4

  ارزيابي آزمـون امروز
  كنيد؟ را چگونه ارزيابي مي كيفيت برگزاري آزمون امروزبه طور كلي  -298
  ضعيف) 4   متوسط) 3   خوب) 2   خيلي خوب) 1
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